Para praticar - Funcao exponencial e logaritmos
Selecéo efetuada por Francisco Cubal

1. Seja A = IogB+2Ioga+Iogb—%logZ—%logc. Qual das afirmacdes é

verdadeira?

3a’b 3a’b
A)A=log B) A=log
J2c N2c
C)A= B%ib D) Nenhuma das respostas anteriores
c

2. Considere a funcéo g definida por g(x) = In(%}. Qual dos seguintes pontos
X
pertence ao grafico de g?

A) (e,1-2In2) B) (e,1+2In2) C) (e, -1-2In2) D) (e,e-2In2)

3. Nafigura estdo representadas partes | | / SEE -
dos gréficos de duas fungcbesgeh, | | . | \,4,, e L‘\
reais de variavel real, definidas por: \ ==
g(x) =2e™ e h(x) =e* —1. O ponto AT / 55
A(a,1) é o ponto de intersec¢do dos ! >\
graficos: Entdo o valor da abcissa a
é'

|
A) —In2 B) In2 : = | ;
— —_—t — ,7?7,4“, -
C) 2e™ D) e-1 = |-

=
|
4. Aexpressdo log, b(a,b € R* \ {1)) é equivalente a:
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log, a
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A)

B) —log, a C) log, a D) |oga(_j

5. Sendo a, b e c trés numeros reais tais que log,b=c,entdo o valor de

Ioga(%) é:
A) HTC B) 3+c C)  343c D) 3+TC

6. Considere os limites

. 2 )" . ef—¢b . 4—x?
L=lim 1-—— : M=1lim 5 N= Iim ————— » 0S seus
n+1 x>3 X —9 x->2" X° + 4 —3X
valores serao:
e3
A) L=e* M = N=-00 B) L=e'2 :M=1 ; N=-00
eS
C) L=e":M =5 :N=+00 D) L=e?; M=-1 ; N=+o0



7. Considere a funcdo real de variavel real definida por g(x) = 2In(e‘X —e). @]
dominio da funcgéo g(x) é:

A) J-00,-1[ B) ]-00,e] C) IR, D) IR”

x>—k se x<0

8. O valor de k de modo que: h(x) = tenha limite no
e’ -1
se x>0
3X
ponto zero é:
A) -1/3 B) O C) -1 D) 3
2x* +x -1
———— se x=z-1
3-3x
9. Considere a fungéo f(x)= .Que valor deve ter Kk,
2k se x=-1

para que a funcéo f seja continua em|R?

A) -1/2 B) -1 C) -1/4 D) Y

10. A figura é parte da representacdo de uma
fungéo f de dominio |R\{-2}. As rectas x=-2,y=0 e y
y=2x sdo assimptotas do gréfico de f.

10.1 Seja a, = 1-2n

Indique o valor de lim f(a, ):

A) -1 B) +oo C) -o0 D) Nao
existe

10.2 Seja b, =5+n?.
Indique o valor de lim f (b, ):
A) O B) +00 C) 2 D) 2x

10.3 Seja ¢, =1-n°.
Indique o valor de lim f(c, ):
A O B) +oo C) -o00 D) -1



11. Das funcdes f e g definidas em |R sabe-se que: Iirr; f(x)=+00; lim f(x)=3
e g(x) = f(x+1) — 4.

Entéo, o gréafico da fungéo g admite as assimptotas de equacdes:

A) x=+1,y=-1 B) x=3; y=-1 C) x=-4; y=1 D) y=x+1

12. Considere a funcéo f real de variavel real definida por:
2x®+ax’ -1 se x<-1
f(x)= a se —1<x<1
2X

e*t4+2bh  se x>1

Os valores de a e b para os quais a fungéo f € continua nos pontos de abcissa -1
elsdo:

A) a=2 , b=0 B) a=2, b=le C) a=2 ,b=% D)a=-2,b=-1

13. Determine o dominio e os zeros de cada uma das funcgdes reais de variavel real
13.1. f(X)=In(2x+1) 13.2. g(x) =2-3In(x)

5—In(x +2)

13.3. h(x) = 13.4. f(x)=1log,(x—1)—log,(2—x)—-2

14. Qual dos seguintes gréficos pode representar uma fungdo g que verifica
simultaneamente as condi¢des:

[ ] Dg =| R
e limg(x)=+4+00 e Ilimg(x)=0 e limg(x)=2 e limg(x)=-2
x—1* x—1" X—>+00 X—>-00

e g écontinuaem |[R\{1} e em x=1 a esquerda
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15. Considere a fun¢éo g, de dominio |R , cujo gréfico € o
indicado

15.1. Sendo u, a sucesséo cujo termo geral €

1 I )
u, :—1—n—2 entdo limg(u,) é:

A) -1 B) 1 C) 3 D) néo existe

. . X . 1
15.2. Sendo L= lim g(x) ; M = lim ;N= lim ——
X—>+00 X—-00 g(x) x—>3* g(x)
Entéo :
A) L=-00; M=0 ; N=-00 B) L=-00 ; M=0 ; N= +o00
C) L=0; M=-00 ;N =+00 D) L=-00; M =+00;N=-00

16. Na figura esté parte da representacdo grafica 4
dafuncdo f de dominio IR\{1}

As rectas a traco ponto sdo assimptotas do
graficode f .

Indique: -

._\._1

16.2 Os zeros da fungéo definida por f (x+2)

16.3 O dominio da fungéo L

IT

16.1 Um ponto onde f seja descontinua TET T T
!
|
i
|

17. Na figura esta parte da representacdo grafica de uma funcéo t de dominio IR.

As rectas a traco-ponto sdo assimptotas do grafico de t.

Indique: :r‘/

17.1 o ponto de descontinuidade de t
17.2 o contradominio de t

17.3 os zeros da funcao definida por t(x +1) /]

.3 .
17.4 lim——b) limt i
D M ey ¥ A

17.5 as equacg6es das assimptotas da funcao definida por t(x)-3



18. Considere a funcdo g de dominio IR, cujo grafico € o
indicado. 1

1
18.1 Sendo u, a sucessdao tal que u, =-1-—- , o valor ‘

nZ (

de lim(g(u,) é: i L0 T O O

Q@
A) 2 B) 3 C) ndoexiste D) -2 \/

18.2 Sendo L = Iirp g(x) M =1im(g(x)—2x) N = lim _—S,entao

x—>-1 g(X)+ 2
A) L=0; M=1; N=-o0 B) L=-1; M=0; N=+o
C) L=-1; M=-2 ; N= + 00 D) L=-1; M=-2 ; N= -0
19. Na figura esta esbogado o grafico da : : L
fungdo f de dominio IR\{-2}. As rectas i L
a traco ponto s&o assimptotas do gréafico : EmEEEEEr
de f. /\ I ‘
! (
19.1 Indique: sl R R X
19.1.1 Um ponto onde f é descontinua !
19.1.2 Os zeros da fungédo definida por :
f(x—2) 1i
. . 1
19.1.3 O dominio da funcao F
19.2 Calcule
. . . f(x)
19.2.1 lim f(x) 19.2.2 |lim f(x) 19.23 lim —=
X—>—00 X—>—4~ X—>+0 X

19.2.4 lim =2

o5 £ (X)

19.3 As assimptotas do grafico da funcdo — f

X\



